Calculo 1

Trabajo Practico 9 ler semestre 2007
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Decir cuénto valen los siguientes limites (justificar):

n—oo n—oo n—oo n—oo

() 1m (v2)" (b) lfm (=3) (c) lfm (1)n (d) 1im (¢n)®

() lim (ﬂ)”n (f) lim ¥nd (g) lim ¥/4+4 (=1)» (h) lim {

n—oo n—oo n—oo n—oo

Dar ejemplos de sucesiones (an)neN que satisfagan

(a) lim a, =2 (b) lim </a, =100 (¢) lim {/a, =0 (d) lim /a, =+oo

n—oo n—oo

Demostrar el siguiente resultado:

Sea (an)neN una sucesion acotada de términos positivos tal que existe r > 0 que satisface

r < ap, Vn € N.
Entonces lim {/a, = 1. (Ayuda: usar el teorema del emparedado)
n—oo
Demostrar:
(a) lim vn2+4+n=1 (b) lim Vn?2-—n=1 (¢) lim V/3n3+2n2+2n+1=1

(d) lim /3n3 —4n2+6n—-3=1

n—oo

Calcular (justificar):

1 n
(a) lim 3" (b) lim /3741 (c) lim /3" —2 (d) lim | <2) +3

(e) lim /3»+27 (f) lim /5™ 4 37 (g) lim Va™+b"

Sea (an)neN una sucesion convergente con limite a. Demostrar que:

(a) sia>1, entonces lim a; =400

n—oo

(b) sia < —1, entonces lim a, = oo

n—oo

(¢) silal <1, entonces lim aj =0

n—oo
(Ayuda para (a) si a > 1, entonces existe £ > 1y ng € N tales que a,, > ¢ para todo n > ny.)

Utilizando el ejercicio anterior, calcular los siguientes limites:

n—oo

2 n n
(a) lim - (b) lim —o (¢) lim n* (;) (d) lim n~

n—oo N2° n— 00

. . OGpy1 p
Sea (an)neN una sucesion tal que a,, # 0y lim ntl = £, con |¢| < 1. Demostrar que lim a, = 0.
n—oo0 (A n—oo
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